



2023. augusztus 18., péntek

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA A SZENT HÍVÁS ALATT

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Én vagyok Afrika Ura, és enni adok a Testemből, inni adok a Véreemből azoknak, akik segítségért, szellemi segítségért kiáltanak.

A Szahara sivatagtól Jemen földjéig, Etiópia szívéből Dél-Afrikáig húzódik Hatalmas Keresztem, a szellemi szabadság Keresztje Afrika lelkei számára, egy elképzelhetetlen szolgálat, amelyet sokan nem akarnak átélni.

Mert nem csak arról van szó, hogy bepiszkoljuk a kezünket, vagy belemegyünk azok nagyobb és megmagyarázhatatlan szenvedésébe, akiknek semmijük sincs, hanem az én Afrikámnak van egy olyan kincse, amely még mindig ismeretlen az egész világ számára, amely az afrikai gyermekeim szívének kincse, amely tele van szeretettel, bár szenvedéssel van körülvéve; tele van hittel, bár nyomorúsággal küzd; tele vantisztasággal és ártatlansággal, bár rabszolgaságban él.

Afrika Ura visszatér népéhez, először megadja Visszajövele nagy jelét a Megváltó Keresztjének hatalmas Fényén keresztül, amely szétárad ezen a kedves és szeretett kontinensen.

Kevesen vannak azok, akik elkötelezték magukat Nekem erre a fáradságos és nehéz szolgálatra Afrika lelkeiért.

Ki fog még válaszolni a Hívásomra, hátrahagyva érzelmeit és aggodalmait, felemelve Krisztus Fényének fáklyáját, amelynek ragyognia kell és meg kell világítania egész Afrikát a szolgákon és misszionáriusokon keresztül?

Észrevettétek-e Fényem egy részét a felszíni civilizáció humanitárius szolgálatában?

Észrevettétek-e Szeretetem egy részét minden egyes meglátogatott helyen, ahol az adományozásnak spontánnak és hitelesnek kell lennie?

Afrika kontinensének Királyaként jövök, és Isten Jogarával vezetem a kontinens lelkeit; mert függetlenül attól, hogy mi történik ezekben az időkben és függetlenül az agresszióktól, amelyeket Afrika minden nemzete átél, a kontinens Valamennyi lelke Fényem alatt áll. Ezért először mindegyikükért jövök, azokért, akik Engem szolgáltak, és azokért, akik megtagadtak Engem.

Megmagyarázhatatlan módon fogok megjelenni ezeknek az időknek a végén. Látható jeleket fogok adni, ahogyan Izraelben tettem, hogy társaim felismerjenek Engem.



Az Örök Fénynél erősebb formában fogok eljönni, és ismét csodákat fogok tenni azok számára, akiknek nincs hitük.

De mindenekelőtt egy nagy pillanatot fogok átélni afrikai gyermekeimmel, amikor nem csak képes leszek arra, hogy mindannyiukat átöleljem Szeretetem és Irgalmasságom erejével, hanem Én is tele leszek mindegyikük szeretetével; mert hangjukat hallják az Mennyekben, Afrika népének hangja visszhangzik Isten fülében.

Ezért bízzatok és higgyetek, a szabadulás ideje közeleg, és nem fog több könnycsepp lefutni afrikai gyermekeim arcán.

Áldottak azok, akik odaadják magukat Afrikáért; minden olyan szolgám és társam, aki tisztában van azzal, hogy mit jelent és képvisel az ezeknek a lelkeknek való nagy szolgálat, saját magukon túl.

Boldogok azok, akik hordozzák Szeretkódexemet; azok, akik nem félnek a sötétségtől, a homálytól, a nyomorúságtól vagy a betegségtől.

Boldogok azok, akik félelem nélkül szolgálnak Afrikában.

Boldogok azok, akik életük egy bizonyos pontján Afrikában szolgáltak, mert az Úr mindent számon tart a Tudatában.

Ezek azok a drága gyöngyök, amelyeket misszionáriusaim erőfeszítései és átváltozásra készítő áldozataik révén ajándékoznak a Teremtőnek, mert biztosítalak benneteket, hogy részük van Velem együtt a Megváltó Szívének szenvedésében. És minden egyes alkalommal, amikor továbbviszik az Én szolgálatomat Afrika lelkeiért, eltávolítják Szívemből a töviseket, amelyek miatt örökké gyötördöm.

Mert nemcsak Irgalmamat ismerttettem meg a világgal; ma Jézus Fájdalmas Szívét ismerttettem meg a világgal, azokkal, akik tisztában vannak a hívással, amelyet hozzájuk intézek, azzal a hívással, hogy áttörjék az énközpontúság falait, hogy igaz, hiteles és egyszerű módon adják magukat a világnak.

Én vagyok Az, Aki az új eljövételét hirdeti egész Afrikának. Mert a Világegyetem Ura soha sem fárad el; annyi a tennivaló és annyi a szolgáltnivaló, hogy apostolaimnak, igazi apostolaimnak nincs idejük önmagukra gondolni, mert az ő idejük az, hogy a másikat helyezték előtérbe, még a legkisebb és legláthatatlanabb dolgokban is.

Ha tudatosságotok ebből az elvből indul ki, amelyet ma bemutatok nektek, nem fogtok félni semmilyen olyan küldetéstől vagy kihívástól, amelyet elétek állítok, és képesek lesztek jelenlétem élő tanúi lenni a világban, azokon a helyeken, ahol valódi szenvedés van, ahol hiányzik a béke, a szeretet és a tűrőképesség.

Ez az, amit fel kell ajánlanom nektek, hogy részesüljete Velem együtt ebben a végső időben, a humanitárius szolgálat és az adakozás által.

Mert egy igazi misszionárius sohasem kapkodik; a Fény misszionáriusa előre látja a Tervet, azt a saját részévé teszi és belsővé teszi, hogy a Terv megvalósulhasson és beteljesedhessen, ahogyan kezdettől fogva meg van írva a Mennyekben.

Mert a Fény misszionáriusa mindig készen áll, feltétel nélkül elérhető, szíve készen áll, hogy Velem együtt nézzen szembe a végidőkkel. És elvének középpontja Szeretetem



kifürkészhetetlen Lángja, amely soha sem alszik ki benne; mert kifürkészhetetlen és láthatatlan Szeretetem Lángja az, amely vezeti és irányítja, amely megadja neki a megkülönböztető képességet, a tudást és a bölcsességet, hogy tudja, hogyan válasszon.

Ezért vagyok itt augusztus 8-a után, hogy átnyújtsam nektek ezt az összefoglalást.

Várom azokat a szíveket, akik már eldöntötték, hogy a végsőig rendelkezésemre állnak, bárhol is legyenek, a helytől, az időtől vagy a helyzettől függetlenül. Velük együtt mindent újjá fogok tenni, és Szívem Fénye mindig bőséges lesz azok számára, akik napról napra megerősítik magukat Velem.

Megadom nekik Erősségem hatalmát, hogy szolgáljanak Engem ott, ahol szükségem van rájuk. Mert nem csak a kezek által lesznek képesek Krisztus Fényévé válni a Földön, akik önmagukból adnak és magukba foglalják a szenvedést, hogy azt enyhüléssé, szeretetté, gyógyulássá és megváltássá alakítsák; hanem az elszánt misszionáriusoknak Isteni Gondolatomat adományozom, hogy szellemileg Velem együtt építsék Visszatérésem alapjait.

Ha fáradtnak, lemerevültnek vagy akár bezárkózottnak érzitek magatokat, kérdezzétek meg saját magatoktól:

Hogyan szolgálom az Urat? Hiteles? Erős? Ez egy eldöntött szolgálat?

Tényleg elérhető vagyok a Terv számára?

Ne féljete az átalakulástól; mostantól változtassátok meg a fogalmat és az elképzelést arról, hogy ez mit is jelent valójában. Ha tizenkét halász apostolaimmá vált; ma, ebben a végidőben, mivé válhattok?

Kegyelmem bőséges és végtelen volt mindenki számára.

Szeretetem széles és mély volt valamennyi szív számára.

Afrika és a világ arra vár, hogy a megoldás, a megbékélés hídjai legyetek, hogy a szeretet és a fény központjai legyetek a világban. Így lehetővé teszitek majd számomra, hogy feltétel nélkül munkálkodhassak; és megmutatom nektek, éreztetem veletek, hogy mit jelent és mit képvisel Isten szolgálatának öröme, mindenféle ellenszolgáltatás nélkül.

Ma véget érnek az előkészítő iskolák, holnap kezdődik az érettség és az abszolút odaadás iskolája.

Azért jövök ide, hogy magokat vessek azokba a szívekbe, amelyek termékeny talajként kínálják fel magukat, hogy elvethessék magukban kincseimet. És mint a fény fái, egy napon bőségesen hozzák gyümölcsömet; ahogy némelyik népem ezekben az időkben bőségesen és erőfeszítéssel hozza gyümölcsét, de ez nem elég. Össze kell gyűjtenem a 144 000-et a földnégy sarkából, hogy várják Eljöveteletem és Visszatérésemet, amelyet be kell jelentenem a világnak, ahogyan ma ismét bejelentem nektek.

Közeleg újbóli megjelenésem ideje, és meg fogtok találni Engem az alázatosok és az egyszerűek, a menekültek és a kitaláltok között; meg fogtok találni Engem a gyermekek, a fiatalok és a reményért kiáltó felnőttek között. Soha sem fogtok látni Engem palotákban vagy templomokban.

Egyszer azt mondtam nektek, ahogy az apostolaimnak is mondtam, hogy Isten Országá mindannyiőtokban van, és ott akarok lenni örökre.



Készen áll a szívetek arra, hogy örökre befogadjon Engem?

Nincs szükségem válaszra. Megerősítésre és készsége van szükségem, így fogjátok megérteni, amit Szeretetből mondok nektek, így lesztek részesei Szellemi Kormányomnak és eszközeim e bolygó felszínén, hogy Krisztus igazi Szellemi Kormányja leereszkedhessen az emberiségre, hogy kijavíthassa a ma zajló háborúk tévedéseit, hogy megszüntesse sok uralkodó büntetlenségét és enyhítse azokat a nagy tömegeket és népeket, akik elnyomásban és gonoszságban élnek ezekben az időkben.

Megígérem nektek, hogy Új Hajnalként fogok eljönni, mint az a hajnal, amely megjelenik az égboltozaton; Boldogságos Anyám is meg fog jelenni, és sokan látni fogják, amint a templomok kupoláiban és elképzelhetetlen helyeken feloldja a bolygó nagy csomóit.

Figyeljete a szív jeleire, mert minden elszabadul.

Afrika Ura ma ezt az üzenetet hagyja nektek. Ne vegyétek figyelmeztetésnek, vegyétek a felkészülés lehetőségének, az utolsó és nagy felkészülésnek augusztus nyolcadika után, amikor az Apokalipszis utolsó része elszabadul.

Ebben a legnehezebb órában, amelyet a világ már most is átél, nem csak úgy fogok visszatérni, mint az Éj Ura, de úgy, is, mint a Nap Ura. A hívők vagy akár az ateisták sem lesznek képesek arra, hogy elrejtsek a Jelemlétemet.

Örökké áldottak lesznek azok, akik meglátják a Visszatérésemet. Örökké áldottak lesznek azok, akik a végsőig küzdenek Értém, még ha nem is tudják, hogyan tegyék.

Mert a bolygó legnehezebb órájában, elküldöm nektek a Nagy Vigasztalót, mint pünkösdkor, az Isteni, az Örökkévaló és Magasztos Istent, hogy szíveteket és lelketeket nagy erősséggé tegye, hogy a béke katonáiként és az Irgalom harcosaként szolgálhassátok Krisztust ezeknek az időknek a végén, mert így fogjátok diadalra juttatni Szívemet, amikor elszántak vagytok.

A Szívetekben és A lelketekben lévő összes kincsemmel erősítsétek és tiszteljétek Jelenlétemet a világban, mert ahogyan a tizenkettőt a Galileai-tenger partjára hívtam, ma azért jöttem, hogy mindannyiótokat hívjalak, hogy álljatok Mellém, és kövessétek Lépteimet, saját felszabadulásotok lépteit.

Köszönöm mindazoknak, akik keményen dolgoznak.

Megáldom mindazokat, akik elhatározták magukat.

Mindazokért, akik a szegények legszegényebbjait szolgálják, mindazokért, akik azokat szolgálják, akiknek vissza kell nyerniük értékeiket és emberi méltóságukat, minden egyes szolgálatot a nagy testvériség pillanatává téve, dicsérlek és tisztellek benneteket Mennyei Atyám nevében.

Mert áldozatuk és önátadásuk jelei megjelennek az Égben, és szellemük e nagyszerű bolygói szolgálat után visszatér az eredethez, ahol a megélt szeretet és megváltás összes tapasztalata által szolgálják majd a Teremtő Forrást.

És mindez az örökség, amely mindannyiótok erőfeszítése és a Nekem való átadásotok révén egy új csillag lesz ebben a hatalmas kozmoszban. És azok, akik később, az eljövendő időkben, miután megszülettek ezen a Földön, és az Új Emberiség részévé válnak, felnéznek majd az éjszakai égboltra, és sok csillagot látnak majd, ahogyan ti is látjátok őket ma az égen. És azok a



lelkek, akik újonnan inkarnálódtak, fel fogják ismerni azt az örökséget, amelyet Krisztus, a ti Uratok nevében hagytok majd hátra. Ámen.

Örömmel készülünk erre a szellemi közösségre, megerősítve szívetekben Uratok Hívását. És ezt egy éneken keresztül fogjuk megtenni, azon az éneken keresztül, amely az Én Hívásomat képviseli minden egyes lélek számára, azon az éneken keresztül, amely elmeséli Krisztusnak a lelkek halászszerűen a Galileai-tenger partján való áthaladását.

Azt akarom, hogy ezt énekeljétek Nekem, mert ne felejtsetek el, hogy Én veletek vagyok, ti pedig Bennem lehettek.

Én vagyok a Názáreti, az, Aki prédikált, Aki hirdette az Örömhírt, Aki meggyógyította és felszabadította a szíveket. Én vagyok az, Aki megszorította a kenyereket és a halakat, Én vagyok az, Aki a vízen járt; és Aki arra hívlak benneteket, hogy tegyétek ugyanezt a Mennyek Országának diadaláért.

Megáldalak benneteket, és újra átadom nektek Békémet, azt a Békét, amely mindig megerősít benneteket, hogy magabiztosan, félelem nélkül haladjatok előre.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.